
【日曜日】 

定価が３１０円よりも安い花

はどれも２００円で売ります。

 【木曜日】 

すべての花を定価の２０％引

きで売ります。 

例えば、定価２５０円のチュ

ーリップは５０円引きになっ

て２００円になります。 

 

 

 

かおりさんの町にある花屋さんで売っているヒマワリ，チューリップ，

カーネーション，バラ，ユリの定価は次のとおりです。  

 

ヒマワリ    ２００円 

チューリップ  ２５０円 

カーネーション ３００円 

バラ      ３５０円 

ユリ      ４００円 

 

 

 

この花屋さんは木曜日と日曜日が安売りの日です。木曜日と日曜日は次

のように花を売っています。  

 

  

 

 

 

 

 

 

次の（１）から（５）の問いに答えなさい。  

 

（１）ヒマワリを木曜日に買った時，値引きされる金額を求める式を次の

ア～カの中から選んで，その記号を  の中に書きなさい。  

 

   ア ２００×０．０２     エ ２００÷０．０２  

   イ ２００×０．２      オ ２００÷０．２  

   ウ ２００×２        カ ２００÷２  

 
 

買い物４ 



（２）ヒマワリを木曜日に買ったときの代金はいくらになるか書きなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

（３）木曜日の花の値段はそれぞれいくらになるか表の中に書きなさい。 

ヒマワリ チューリップ カーネーション バラ ユリ 

１６０ 円 ２００ 円 ２４０ 円 ２８０ 円 ３２０ 円

 

 

 

（４）日曜日の花の値段はそれぞれいくらになるか表の中に書きなさい。 

ヒマワリ チューリップ カーネーション バラ ユリ 

２００ 円 ２００ 円 ２００ 円 ３５０ 円 ４００ 円

 

 

 

（５）カーネーション２本とバラ１本を買うなら，木曜日と日曜日のどち

らの方が安く買えますか。  

 

 

 

 

 

 

 

160 円 

 



【日曜日】 

定価が３１０円よりも安い花

は ど れ も ２ ０ ０ 円 で 売 り ま

す。 

 【木曜日】 

すべての花を定価の２０％引

きで売ります。 

例えば、定価２５０円のチュ

ーリップは５０円引きになっ

て２００円になります。 

 

 

 

かおりさんの町にある花屋さんで売っているヒマワリ，チューリップ，

カーネーション，バラ，ユリの定価は次の通りです。  

 

ヒマワリ    ２００円 

チューリップ  ２５０円 

カーネーション ３００円 

バラ      ３５０円 

ユリ      ４００円 

 

 

 

この花屋さんは木曜日と日曜日が安売りの日です。木曜日と日曜日は次

のように花を売っています。  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

次の（１）から（５）の問いに答えなさい。  

 

（１）ヒマワリを木曜日に買った時，値引きされる金額を求める式を次の

ア～カの中から選んで，その記号を  の中に書きなさい。  

 

   ア ２００×０．０２     エ ２００÷０．０２  

   イ ２００×０．２      オ ２００÷０．２  

   ウ ２００×２        カ ２００÷２  

 

買い物４ 

イ 



（２）ヒマワリを木曜日に買ったときの代金はいくらになるか書きなさい。 

   解き方１：２００×０．２＝４０  

        ２００－４０＝１６０  

   解き方２：２００×２００×０．２＝１６０  

   解き方３：２００×（１－０．２）＝１６０  

 

 

 

 

（３）木曜日の花の値段はそれぞれいくらになるか書きなさい。  

ヒマワリ チューリップ カーネーション バラ ユリ 

１６０ 円 ２００ 円 ２４０ 円 ２８０ 円 ３２０ 円

 

 

 

（４）日曜日の花の値段はそれぞれいくらになるか書きなさい。  

ヒマワリ チューリップ カーネーション バラ ユリ 

２００ 円 ２００ 円 ２００ 円 ３５０ 円 ４００ 円

 

 

 

（５）カーネーション２本とバラ１本を買うなら，木曜日と日曜日のどち

らの方が安く買えますか。  

   木曜日：２４０×２＋２８０＝７６０  

   日曜日：２００×２＋３５０＝７５０  

 

 

 

 

 

１６０円

日曜日 
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